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В Україні запрацювала програма працевлаштування для людей 50+: як
взяти участь
 17.06.2026    робота

В Україні стартувала державна ініціатива, спрямована на працевлаштування
громадян віком від 50 років. Ініціатива отримала назву “Досвід має значення” і
передбачає кілька етапів взаємодії між шукачами та роботодавцями.

Про це повідомила юридична організація “ЮрШтаб”.

Взяти участь у програмі можуть ті, хто шукає роботу, планує змінити фах або повернутися
до професійної діяльності після тривалої перерви. Вакансії надають підприємства та
компанії-партнери, а їхній перелік оновлюють згідно з потребами роботодавців у різних
областях.

Як долучитися

Процедура участі складається з шести кроків. Перший — подання заявки через сайт
Державної служби зайнятості, де необхідно вказати освіту, попередній досвід, професійні
навички та контактні дані. Заповнити анкету можуть навіть ті, хто вже працює, але
розглядає інші варіанти. На другому етапі система з використанням штучного інтелекту
добирає відповідні пропозиції та стажування. Протягом двох робочих днів із кандидатами
зв’язуються фахівці.

“Учасники проходять навчання для адаптації до сучасного ринку праці. Навчання є
безкоштовним”, — пояснили юристи.

Далі учасники проходять короткі співбесіди з потенційними роботодавцями, де
обговорюють умови співпраці. П’ятий етап — стажування тривалістю до 10 робочих днів,

під час якого людина знайомиться з колективом і безпосередньою роботою, а
роботодавець оцінює її навички та мотивацію. І нарешті сторони ухвалюють рішення про
офіційне оформлення або, за взаємної згоди, завершують співпрацю.

Назад
СБУ затримала у Херсоні колаборантку, яка організовувала фейковий «референдум» в Антонівці
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В Україні запрацювала програма
працевлаштування для людей 50+: як взяти
участь

СБУ затримала у Херсоні колаборантку, яка
організовувала фейковий «референдум» в
Антонівці

Готували вбивство представника ГУР
Юсова: суд виніс вирок неповнолітній
учасниці агентурної групи РФ

Politico: Мирна угода США та Ірану обвалила
ціни на нафту, але експерти попереджають
про нову кризу

США відновили санкції на російську нафту
після місячного послаблення

«Предметні та змістовні зустрічі»:

Зеленський розповів про перші підсумки
переговорів на саміті «Групи семи»

НАБУ й САП викрили співробітника СБУ,

який вимагав 150 тисяч доларів за закриття
кримінальної справи (ВІДЕО)

Про економіку та зростання «мінімалки»:

уряд представив Бюджетну декларацію на
2027-2029 роки

Серед поранених — дитина та вагітна,

постраждала Києво-Печерська лавра:

наслідки атаки на столицю

Звертався від імені «перших осіб»: Міндіч
використовував Портнова для «нереальних
завдань» перед його вбивством

ЗСУ щодня знищують до 60 ворожих
розрахунків БпЛА, — Сили оборони півдня

Розпорядженням начальниці
Сіверськодонецької МВА буде призупинена
діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з
працівниками призупинять трудові договори

Із кінця червня в Одесу
курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва

Трансляція засідання ТСК по розгляду
зловживаннь в війскових адміністраціях
Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців

ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито
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